

Игра в ИММиТ: первокурсник №456



13 сентября 2025 года в Институте машиностроения, материалов и транспорта СПбПУ состоялось ежегодное посвящение в первокурсники, которое собрало более 200 участников. Мероприятие, организованное культурно-массовым и адаптационным отделами ПРОФ.ИММиТ, прошло в стилистике популярного южнокорейского сериала «Игра в кальмара».

Традиционно с приветственным словом перед участниками выступил председатель ПРОФ.ИММиТ Андрей Ушаков, который ознакомил студентов с правилами мероприятия и зарядил их энергией перед началом квеста. Адаптеры подняли настроение участников зажигательным танцем.



Пятнадцать команд первокурсников в сопровождении опытных «бегунков» прошли увлекательный квест по станциям, расположенным по всей территории кампуса Политеха. Каждая из пятнадцати станций предлагала уникальные задания, направленные не только на развлечение, но и на сплочение коллектива, формирование командного духа и знакомство студентов друг с другом.

«Посвящение - незабываемое событие, наполненное атмосферой единения. Мы с командой культурно-массового выложились по полной, чтобы первокурсники почувствовали дух нашего университета и студенческого актива. Видеть, как ребята вовлекаются и становятся частью большой семьи - самая большая награда. Этот день был невероятным стартом нового учебного года для нас и для всех участников мероприятия», - поделился Тимур Галанин (4 курс ВШАиР)



«Очень приятно видеть горящие глаза ребят, участвовавших во всех интерактивах. Они ищут нестандартные подходы к заданиям, удивляют, все делают с улыбкой и поддерживают друг друга», — поделилась впечатлениями Алина Виролайнен (2 курс ВШАиР).

Завершилось мероприятие подведением итогов розыгрыша в группе ПРОФ.ИММИТ ВКонтакте и награждением команд-победителей квеста. Традиционное исполнение песни МакСим «Знаешь ли ты» в общем кругу стало трогательным финалом праздника.

«Я испытал, наверное, весь спектр эмоций на этом мероприятии, но вообще было прикольно, думаю это нас немного раскрепостило и позволило нам, первокурсникам, лучше познакомиться с жизнью в Политехе и друг другом», - поделился Георгий Кусакин (1 курс ВШПДиИП)





«Было драйвово очень, все время чувствовался командный дух. Станций было очень много, каждая по-своему интересна. Посвят прошел на все 100!» — рассказала Елизавета Константинова (1 курс ВШПДиИП).

Организаторы уверены, что посвящение надолго запомнится первокурсникам и станет началом крепкой дружбы между студентами разных направлений подготовки.

Материал подготовлен ПРОФ.ИММИТ

Автор статьи - Елизавета Хохолкова (2 курс ВШПДиИП)